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ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність 

Експлуатація автозаправної станції по вул. Леоніда Пашина, 14 в м. Чернігові 

Чернігівської області. 

Автозаправна станція представляє собою багатопаливну АЗС, призначена для 

прийому, зберігання та відпуску рідкого моторного палива (РМП) та скрапленого 

вуглеводневого газу (СВГ) споживачам. АЗС класифікується по потужності – категорія ІІ – 

«середня», по технологічним рішенням – тип А, розміщення резервуарів окремо (традиційне) 

(згідно табл. 10.9 ДБН Б.2.2-12:2019). Паливо- роздавальні колонки – комплексні. 

На АЗС передбачено відпуск чотирьох марок бензину, дизельного палива, дизельного 

палива преміум та скрапленого вуглеводневого газу (пропан-бутану). Відпуск 

нафтопродуктів здійснюється оператором (продавцем) АЗС. Робоче місце оператора 

суміщене з місцем продажу супутніх товарів. 

Зберігання РМП здійснюється в підземних двохстінних секційних металевих 

резервуарах. Загальна ємність резервуарного парку РМП – 170 м3. Підземний резервуарний 

парк РМП складається із наступних резервуарів: РГС-50 / сталевий для ДП – 50 м3;           

РГС-50 / сталевий для бензину А-92-50 м3; РГС-10 / сталевий  для бензину А-95-10 м3; РГС-

25 / сталевий для бензину А-95е - 25 м3; РГС-25 / сталевий для бензину А-95біо- 25 м3; РГС-

10 / сталевий для ДПе-10 м3. Встановлено один аварійний підземний резервуар РГС-10 / 

сталевий ємністю 10 м3 для пролитих н/п. Для зберігання СВГ функціонує один підземний 

резервуар ЗВГ-20.П.1.-УХЛ1 ємністю 19,95 м3. Апаратура контролю безпеки роботи 

встановленого модуля для заправки автомобілів скрапленим газом є  невід’ємною частиною 

обладнання. Кількість паливороздавальних колонок: 3 шт., а саме: Adast V-Line H 

4704.080/2/40, Gilbarco SK-700II 4-0-4 COR VK/DK STP, Gilbarco SK700-2 LPG - 2 + 6/6/6 H 

CR STP. 

АЗС з об’єктами сервісного обслуговування призначена для прийняття і відпуску 

світлих нафтопродуктів та скрапленого вуглеводневого газу (пропан-бутану), які за 

допомогою напірних насосів подають із резервуарів в баки автомобілів. 

Доставка пального на АЗС здійснюється автотранспортом МАЗ-500 об’ємом 8,0 м3. 

Злив пального із автоцистерн до резервуарів відбувається через герметичні зливні муфти, які 

знаходяться над резервуарами. 

Режим роботи на АЗС: кількість робочих днів у році – 365; кількість робочих змін на 

добу – 3; кількість робочих годин у зміну – 8.  

Загальна кількість працюючих – 12 чол. 

Пропускна здатність РМП становить 500 авт./добу, СВГ - 100 авт./добу. 

Річний об'єм видачі нафтопродуктів становить: бензину - 1,21 тис. т/рік, дизпалива - 

1,83 тис. т/рік, СВГ - 0,18 тис. т/рік. 

Одночасне зберігання на промисловому майданчику РМП: 144,5 м3 (115,34 т). 

Одночасне зберігання на промисловому майданчику СВГ: 16,96 м3 (9,5 т). 

Технологічна частина для АЗС включає всі необхідні технічні пристрої (дихальна 

арматура з клапанною системою, арматура для метроштоку, противибухові пристрої, 

технічні пристрої для запобігання переповненню ємностей при зливі нафтопродуктів, 



запобіжні клапани, відривні муфти, а також прилади електронного контролю рівня 

пального). Застосовуються датчики проливу нафтопродуктів, датчики контролю на лінії 

нагнітання палива. 

Площадка АЗС забезпечена основними під'їздами та виїздами. До всіх будівель та 

споруд передбачено можливість під’їзду автотранспорту. 

ТОВ «ПАРТЕНС КОМПАНІ» здійснює плановану діяльність на території існуючої 

АЗС. Кадастровий номер земельної ділянки: 7410100000:01:045:0006. Цільове призначення: 

03.07 - для будівництва та обслуговування будівель торгівлі. Площа земельної ділянки: 0,19 

га. Земельна ділянка знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Леоніда 

Пашина, 14. ТОВ «ПАРТЕНС КОМПАНІ» орендує земельну ділянку на підставі договору 

оренди з Чернігівською міською радою №4698 від 21.01.2021 р. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, 

обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАРТЕНС КОМПАНІ»; 

код ЄДРПОУ 43558550; місцезнаходження юридичної особи: 04050, м. Київ, вул. 

Глибочицька, буд. 17 літ. В, контактний номер телефону: (067) 505 82 85, е-mail: 

s.zhidkov@brsm-nafta.ua 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи- 

підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації,  місцезнаходження: 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, пр-т Миру,14,  

e-mail:  deko_post@cg.gov.ua, номер телефону: (0462) 67-48-72, (0462) 65-37-07,  

контактна особа: Кузнецов Сергій Олексійович – начальник відділу оцінки впливу на 

довкілля управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту 
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та 

орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде 

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Департаментом екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації; Інші документи дозвільного 

характеру, передбачені законодавством, за умови  що вони не передбачають встановлення 

(затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням про провадження 

планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ 

«Про оцінку впливу на довкілля»). 
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 

нормативний документ, що передбачає його видачу) 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 

громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але 

не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення 

(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 

впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, 

що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 

подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 

діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть 

подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час 

громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 

після встановленого строку, не розглядаються. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 



Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 

його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не 

проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період. 

Громадські слухання (перші) відбудуться: — 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

Громадські слухання (другі) відбудуться: — 
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 
 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний 

орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної 

інформації щодо планованої діяльності 

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації,  місцезнаходження: 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, пр-т Миру,14,  

e-mail:  deko_post@cg.gov.ua, номер телефону: (0462) 67-48-72, (0462) 65-37-07,  

контактна особа: Кузнецов Сергій Олексійович – начальник відділу оцінки впливу на 

довкілля управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту 
 (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний 

орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і 

пропозицій  

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації,  поштова адреса: 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, пр-т Миру,14,  

електронна адреса:  deko_post@cg.gov.ua, номер телефону: (0462) 67-48-72, (0462) 65-

37-07, контактна особа: Кузнецов Сергій Олексійович – начальник відділу оцінки впливу 

на довкілля управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту 
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу,  номер телефону та контактну 

особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності  

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками на 420 аркушах. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (зазначити іншу екологічну 

інформацію, що стосується планованої діяльності) 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 

оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними: 

1. В приміщенні АЗС ТОВ «ПАРТЕНС КОМПАНІ», що знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Леоніда Пашина, 14, тел.: (067) 505 82 85, контактна 

особа -  Жидков Сергій Леонідович. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля 

можна з 31.05.2023. 

2. В адміністративному приміщенні Управління житлово-комунального господарства 

Чернігівської міської ради за адресою: 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Реміснича, 

19, тел.: (0462) 941-544,  контактна особа – Чікірісова Світлана Володимирівна – головний 

спеціаліст відділу екології Управління житлово-комунального господарства Чернігівської 

міської ради. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 31.05.2023. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може 

ознайомитися з документами, контактна особа) 


